

天野佳园部分业主为啥有地下车位不停车?



天野佳园主环路一侧停满了私家车

摄影/本报记者 张学博

新报热线(记者 张学博) 小区主环路上停满了私家车,而地下停车场内车却很少……近日,家住呼和浩特市金桥开发区天野佳园小区的部分业主向本报记者反映小区停车“上下”失衡的问题。

采访中,业主刘先生告诉记者,他家于今年入住天野佳园,为今后停车方便,购房时他花了8万元购置了地下停车位。前段时间,小区物业公司统一划分地下停车位,他的车也顺利停在购买的车位上。谁知道停了一段时间后,物业贴出通知,要求购买地下停车位的业主每月缴纳90元车位管理费,这样才能停在停车位上。“物业公司收取车位管理费我们不反对,但是没有购买车位的业主,也能开车进小区,把车停在主环路边。不仅如

此,这些车辆不用交钱就能停车。我认为,对于购买地下停车位的业主及缴纳车位管理费的业主来说,很不公平。”刘先生说,正因为这样,一些购买地下停车位的业主拒绝缴纳车位管理费,他们的车也都停在了小区主环路边。加上没有车位业主的车辆,小区主环路边停满了车,甚至把消防通道都堵了。

为了证实刘先生的说法,记者于11月17日10时来到天野佳园。进入大门时,记者表示自己是小区业主,并将刘先生家的地址告诉保安,顺利地开车进了小区。记者注意到,该小区主环路一侧路边随处可见停放的私家车,留下的空间仅够一辆车通过。随后,在一栋居民楼的楼道内,记者看到了一份由长城物业集团股份有限公司天野佳园管

理处贴出的《地下车库温馨提示》:为方便本园区车辆规范管理,确保小区道路和消防通道安全畅通,地下车位于10月1日启用,请已购买车位的业主在10月7日前到物业办公室缴纳车位管理费。车位管理费为每月90元,在10月7日前未缴纳车位管理费的车辆,无法进入地下车库。

针对此事,记者来到长城物业集团股份有限公司天野佳园管理处进行采访。管理处负责人郭先生告诉记者,天野佳园共有846个地下停车位,目前已经出售300多个车位;小区可入住业主1896户,按照当前入住率为50%计算,现在就有900多户业主,地下车位的数量无法满足需求。“天野佳园情况比较特殊,业主多为单位职工,所属单位也与我们进行

过沟通,出于人性化管理,我们采取了临时措施,同意让没有车位的有车业主进入小区,并要求其整齐停放在主环路一侧。”郭先生表示,这样做完全出于无奈,由于购买了车位的业主心里不平衡,300多个车位的管理费缴费率仅为30%。车位管理费收费标准是在主管部门进行过备案的,包含保洁、电费、保安巡逻、设备养护等多项费用,目前所收取的费用完全不够开支。

对于下一步的停车管理问题,郭先生向记者透露,目前,天野佳园已经完成地上停车位的规划工作,预计新增车位200~300个,可缓解停车位不足的问题。地上停车位启用后,物业公司将采取措施,只允许有车位的业主车辆进入小区。

“金道堂”案未报案登记截至24日

◎ 热线追踪

新报热线(记者 刘惠) 《北方新报》曾对“金道堂”案进行过多次报道。昨日记者了解到,“金道堂”案后资产处置工作小组11月17日再次发布公告称,为有序推动“金道堂”案清退工作进行,参与人早日拿到清退款,受理未报案登记截止日期为本月24日,过期不登记者责任自负,登记地点是呼和浩特市信访局1楼大厅。

此外,11月16日~12月4日期间,专案组将对参与人提出的疑义进行复核,同时对新报案登记参与人的交易信息进行鉴定审核。参与人注册平台第二次开放时间为12月4日9时~12月17日24时。此次核查参与人范围为:一是在第一次核查期限内未进行注册登记的参与人;二是在该案诉讼期间进行报案登记的参与人;三是在2017年11月6日~11月24日期间报案登记的参与人。在第二次开放时间

内,参与人未注册及未确认自己交易信息的,专案组视为参与人主动放弃清退款,其清退款将依法上缴国库。

此次公告指出,为公平、公正、公开做好善后处理,严禁参与人和本人购买的多份合同中以其他人名字重新报案登记;严禁已报过案的参与人,分成多名报案人进行登记;严禁参与人对盈利合同剔除隐瞒。如有以上情况,专案组不予受理,一律视为无效。

农行内蒙古分行200亿助力环保产业

11月17日,农行内蒙古分行与内蒙古环保投资有限公司签署了全面战略合作协议,成为自治区首家助力环保绿色产业发展的金融机构。

据了解,为了全力推动环保绿色产业发展,在未来5年内,农行内蒙古分行将向内蒙古环保投资有限公司提供200亿元的意向性信用额度。双方还将共同出资设立环保产业投资引导基金,用于解决河流治理、污水处理、垃圾处理

和工业园区环境综合整治等社会环境问题,以此推动全区环保产业快速发展步伐。为延长环保产业链条,做大全区环保产业市场规模,该行在为环保绿色产业提供融资融信业务的基础上,将围绕环保绿色产业上下游企业和延伸产业提供综合金融服务,支持全产业链发展。

这次环保战略协议的签署,是农行内蒙古分行支持自治区绿色产业发展搭建的良好平台,也

是深入领会贯彻落实党的十九大精神的新实践。近几年,该行一直积极支持自治区经济社会发展,“金融扶贫富民工程”、“网捷贷”等创新产品稳步推进,通过债务融资、理财融资、融资租赁等方式,累计投放资金2000多亿元。同时,该行加快推进绿色金融,大力支持环保产业发展,为自治区构筑北方重要生态安全屏障贡献着金融力量。

文/智小平 鲁娜

生命之里袋装水——给细胞喝的水

历经10年,水界生物开创生物能活力水工程技术,通过超重力原子震荡整理器和超重力涡轮剪切分离器,缩小水分子的半幅宽,沸石净化过滤置换工艺排除水中重金属。创始人李冰师从国家博士后导师金日光,并与美国、日本和俄罗斯顶尖科学家长期交流互通,2016年与内蒙古科技大学能源与环境学院联合设立产学研基地。袋装水是未来家庭必备健康饮用水。



创始人李冰与研发导师



创始人李冰与研发导师



水界生物内蒙古包头·生产线



套餐一

购买1300元套餐,可以获得:

1. 可满足3口之家一年的袋装饮用水104袋;
2. 价值998元高档饮水机1台; 9升/袋。



通过中国检科院检测 通过内蒙古疾控中心检测,是国内首款通过微核实验的饮用水 国内唯一一款获得浙江大学检测认证的泡茶水

生命之里·包装饮用水 | 6大特点

- 一、沸石净化过滤置换工艺排除水中重金属
- 二、富含对人体有益微量元素
- 三、半幅宽小、吸收快速
- 四、活性好、能级高
- 五、结构稳定 (不受加热和地球磁场变化的影响)
- 六、弱碱性



咨询热线:0471-6651117